## 《聯合報》104年09月01日刊載



## 外籍師變魔術小學生驚喜迎新

【台中市記者/綜合報導】國 小昨天開學,校方安排各式驚喜 ,歡迎新生入學。豐原區富春國 小配合祖父母節,讓新生與爺奶 合影,留下美好回憶。私立育仁 國小外籍教師扮演魔術師,用驚 喜魔術歡迎新生。

西區大勇國小校長周玉娟昨化 身冰雪奇緣的安娜公主、輔導主 任蔡秋菊扮演超夯的「小小兵」 ,在校門口迎新生,盼新生擁有 安娜公主的勇敢無懼、充滿樂觀 ,超萌的小小兵也能緩解新生緊 張情緒。

南屯區大墩國小設計「勇氣橋」平衡木,挑戰學生膽量,再裝 扮成小水手與校長謝秀娟化身的 船長合影:南區和平國小推出「 探索過五關」,有聰明門、勤學 門、步步高升等,校門口還有「 小小兵」立牌可合影留念。

天主教私立育仁小學安排6名 外籍老師扮魔術師迎新,許多新 生開心看著外藉老師利用樸克牌 、三截繩子變魔術,忘記第一天 上學的緊張。

豐原區富春國小配合祖父母節舉行新生入學典禮,新生得先過 五關,站在特別製作的祖父母節 合影版,與爺爺、奶奶拍照,留 下第一天上學的美好回憶。

鳥日區喀哩國小新生入學要行 拜師禮,奉上鳳梨酥給老師當束 脩:導師回贈新生10項見面禮, 包括彩虹筆、橡皮擦、鉛筆、尺 等用品。

校長張秀娟說,彩虹筆是在校 每天都精彩、尺是能判斷是非, 每樣禮物都精心挑選、盼學童從 中明白做人道理。



天主教育仁小學Yu-Jen Catholic Elementary School容孩近我 http://www.yjes.tc.edu.tw